

Караван історії: увесь Єгипет в одному турі

Від 2695 \$USD, 13 днів

Варшава / Ваше місто - Каїр - Мемфіс - Александрія - піраміди Дахшур - піраміди Саккара - Луксор - Дендера - круїз по Нілу (Луксорський храм - Хатшепсут - Долина царів - Карнак - Едфу - Ком-Омбо - о-в Філе - Асуанська гребля - Абу-Сімбел - Асуан) - Каїр - Варшава / Ваше місто

У вартість входить

Внутрішні авіаперельоти; Каїр-Луксор / Асуан-Каїр
Проживання 12 ночей категорії 3*-5*;
Харчування за програмою; У Каїрі, Луксорі: сніданок в готелі + обіди під час екскурсій, в круїзі: сніданок+обід+вечеря
Круїз по Нілу 4 ночі; (3-разове харчування FB)
Екскурсії та вх.квитки у супроводі гіда; за програмою
Інтернет під час екскурсійної програми.

У вартість не входить

Груповий доїзд до/з аеропорту Варшави;
Міжнародний авіапереліт; Оплата візи по прильоті в Каїр - 25 дол.
Політ на повітряній кулі в Луксорі-близько 100 дол/ос;
Нічне шоу пірамід в Каїрі; (опл. на місці)
Доплата за одностороннє розміщення-690 дол;
Медична страховка; 20 дол./ос. (старше 60 років – 40 дол./ос.)
Чайові-60-70 дол/особа

Польотні дані з Варшави: а/п Warsaw Frederic Chopin Airport, а/к ЛОТ, економ-клас

1 LO 149 V 17NOV WAW CAI 1720 2220 // 2 LO 150 O 29 NOV CAI WAW 1215 1525

! Оплата візи (після прильоту в аеропорту Каїра)

Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту Варшави з гідом (за додаткову плату):

16.11 потяг 019К Київ-Хелм 19:57-05:42 (17.11) + трансфер Хелм - Варшава а/п

29.11 трансфер Варшава а/п - Хелм + потяг 020О Хелм-Київ 23:00-12:13 (30.11)

[Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам](#)

Ви можете приєднатись до туру з будь-якої країни / міста безпосередньо в Каїрі

Готелі та ціни:

Каїр - Safir Hotel Cairo 5* BB або аналогічний

Луксор - Pyramids Luxor Hotel & Spa 3* BB або аналогічний

Круїз по Нілу - круїзний корабель 5* MS Zeina або аналогічний

День 1 Варшава - Каїр

Виліт з Варшави о 17:20 (за розкладом). Приліт в Каїр о 22:20, трансфер та ніч у Safir Hotel Cairo 5* або аналогічний.

День 2 Каїр

Сніданок у готелі. Екскурсія по Каїру з відвідуванням Єгипетського Національного музею, оглядом Пірамід Гізи та легендарного Сфінкса (вх.квитки в музей, на територію комплексу пірамід та обід у вартості туру).

Єгипетський музей - це скарбниця давньоєгипетської культури і предмет гордошів єгиптян. Він є найбільшим в світі сховищем предметів мистецтва Стародавнього Єгипту. Огляд Некрополя: піраміди-гробниці та Сфінкс на плато Гіза в передмісті Каїра, який згадується в елліністичній літературі ("Сім чудес світу"). Ніч у Каїрі..

День 3 Мемфіс (піраміди Дахшур - піраміди Саккара)

Сніданок у готелі. Екскурсія в Мемфіс - столицю Стародавнього Єгипту. Огляд прекрасно збережених пірамід Дахшур: Рожевої та Ламаної - єдина, з якої не зняли облицювання. Переїзд в Саккару – найдавніший некрополь Мемфіса. Огляд статуї фараона Рамзеса II, східчастої піраміди Джосера - найстаршої піраміди в світі, першої піраміди зі священними текстами Унеса, гробниці вельможі Ті. Обід (у вартості туру). Вільний час у Каїрі. Вечірнє шоу пірамід - світломузичне шоу на фоні пірамід (близько 45 дол./ос.). Ніч у готелі Каїра.

День 4 Александрія

Сніданок у готелі. Екскурсія в Александрію + рибний обід (екскурсія та обід у вартості). Александрія - головний порт на Середземному морі й друге за величиною та за економічними показниками місто Єгипту. Огляд головних пам'яток міста: цитадель Кайтбея, Александрійські катакомби, стела Помпея, палац та сади Мунтаза, Нова споруда Александрійської бібліотеки, римський театр, християнська церква Св.Марка. Рибний обід у ресторанчику на набережній з видом на Середземне море. Повернення в Каїр. Ніч у готелі.

День 5 Каїр – Луксор

Сніданок у готелі, виселення. Екскурсія "Старий Каїр". Сьогодні ви відкриєте християнський Єгипет з його древніми коптськими церквами. Огляд церкви, яка вважається місцем порятунку Святого Сімейства під час гоніння царя Ірода ("Втеча до Єгипту" Марії, Йосипа і маленького Ісуса) та інших значущих для християнства Сходу церков. Відвідини цитаделі Саладіна, огляд мармурової мечеті Мухаммеда Алі (вхідний квиток у вартості туру). Обід у одному із місцевих ресторанів (у вартості туру).

Трансфер в аеропорт Каїра. Виліт в Луксор. Трансфер і поселення у готель в Луксорі. Ніч у готелі.

День 6 Дендера – Луксор

Сніданок у готелі. Виїзд на екскурсію в Храмний комплекс Дендера, знаменитий центр культу богині краси і достатку Хатхор. Обід у одному із місцевих ресторанів (у вартості туру). Повернення в Луксор.

Луксор називають "містом палаців", містом, яке є символом величчя епохи фараонів і своєю історією сягає сивої давнини (бл. 1400 р. до н. е.) Екскурсія у Луксорський храм. Огляд Алеї Сфінксів та храму Луксора, який спорудили ще 3500 років тому, в епоху найвищого розквіту Давнього Єгипту. Ніч у готелі в Луксорі.

День 7 Луксор (Долина царів - храм Хатшепсут) - Круїз по Нілу

Вранці на світанку, рекомендуємо здійснити політ на повітряній кулі в Луксорі (за дод.плату, бл.100 дол./ос.).

Сніданок у готелі, виселення. Відвідування храму Хатшепсут, який у давнину іменувався Джесера Джесера - «священний зі священних» (Улюблениця богів цариця Хатшепсут, єдина жінка-фараон). Відвідини знаменитої Долини Царів (Фараонів), з оглядом усипальниць фараонів і знатних вельмож.

В обідній час – поселення на круїзний корабель 5* MS Zeina (клас Люкс), або аналогічний, на базі триразового харчування. Обід. Вільний час для відпочинку. Ніч у круїзі на кораблі.

День 8 Круїз по Нілу (Карнак)

Круїз 5* (класу Люкс) на базі триразового харчування.

Відвідування Карнакського храму - "найдосконаліше місце" - найбільший храмний комплекс Стародавнього Єгипту, присвячений верховному богу Амону. Після екскурсії повертаємось на корабель і вирушаємо у неймовірну подорож священною річкою Ніл. Ніч у круїзі на кораблі.

День 9 Круїз по Нілу (Едфу - Ком-Омбо)

Круїз 5* (класу Люкс) на базі триразового харчування.

Відвідування храму бога Гора в Едфу, який є одним з найбільш збережених і другим за величиною в Єгипті.

Храм присвячений одному із головних богів давньоєгипетського пантеону - богу неба і сонця Гору, якого зображують у вигляді птаха (сокіл). Обід на кораблі під час переїзду до Ком-Омбо.

Відвідування храму Ком-Омбо - унікальний тим, що є подвійним храмом, він збудований за часів Птолемеїв і присвячений відразу двом тріадам божеств. Одна частина - Себеку в образі крокодила (бог-творець, бог розливу Нілу), друга частина - Хоруру в образі сокола (бог неба і сонця). Ніч у круїзі на кораблі.

День 10 Круїз по Нілу (о-в Філе - Асуанська гребля)

Круїз 5* (класу Люкс) на базі триразового харчування.

Пообіді - екскурсія в храм Ісиди на острові Філе, який зберегли від затоплення, піднявши острів, під час будівництва Асуанської греблі. Огляд Асуанської греблі, а також найбільшого обеліска в каменоломнях Асуана. Ніч у круїзі на кораблі.

День 11 Круїз по Нілу (Абу-Сімбел - Асуан) – Каїр

Ранній виїзд на екскурсію в Абу-Сімбел (екскурсія та вхідні квитки у вартості туру). Зупинка на каву. Сніданок (ланч-бокс). Храми бога Амона і богині Хатхор, вирізані з каменю бл. 1260 до н.е, прославляють найвідомішого і найвеличнішого фараона Рамзеса II та його дружину царицю Нефертарі. Після повернення в Асуан - завершення круїзу. Вільний час.

Трансфер в а/п для перельоту в Каїр. Поселення у готель в центрі міста, відпочинок.

День 12 Каїр

Сніданок у готелі.

Екскурсія в музей Єгипетської цивілізації (вх.квитки у вартості туру), який вже став знаменитим не лише церемонією перевезення до нього мумій, а і унікальною експозицією предметів єгипетського мистецтва.

Екскурсія в палац Маніал - родинне гніздо принца Мохамеда Алі Тевфіка (поч 20 ст) (вх.квитки у вартості туру). У другій половині дня - відвідини знаменитого східного базару Хан Ель Халілі - одне з найбільш яскравих місць в Каїрі, мекка для істинних поціновувачів екзотики та автентичності. Вільний час у Каїрі.

Відпочинок у готелі.

День 13 Каїр – Варшава / Ваше місто

Сніданок у готелі, виселення. Трансфер в а/п Каїра.

Виліт з Каїру о 12:15. Приліт до Варшави о 15:25 (за розкладом). Завершення обслуговування.